
 מחקרי הגל החדש
 
 

 7מתוך  1עמוד 

 הרגלי האזנה לתכני אודיובנושא  אינטרנטיאומניבוס ממצאי 

 
 ומעלה 11מרואיינים בגילאי  103בקרב מדגם מייצג של  .11111.01המחקר נערך בתאריך 

 1 באמצעות פאנל אינטרנטי
 414%±1הטעות הסטטיסטית במדגם זה הנה 

 

 

 

1 

האם אתה מאזין לרדיו 

או לתכני אודיו /ו

 ( או תוכניות/מוסיקה ו)

/ דרך האינטרנט

אפליקציה סלולארית 

?(לא דרך מכשיר רדיו)  

כ"סה   

כ"סה   503 

 100.0% 

 64.7% כן  

 35.3% לא

 

 

המאזינים לתכנים אלומכאן הלאה נשאלו רק אלו   
 

2 

?כיצד אתה מאזין לתכנים אלו  

כ"סה   

כ"סה   326 

 100.0% 

( יידנייח או נ)או בעבודה /באמצעות המחשב בבית ו       77.4% 

( סמרטפון)באמצעות המכשיר הסלולרי      45.0% 

טאבלט      6.6% 

אחר      8.2% 
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?היכן אתה מאזין לתכנים אלו  

כ"סה   

כ"סה   326 

 100.0% 

בבית        74.5% 

בדרך לעבודה      37.1% 

בזמן העבודה      35.7% 

( ופנאיבילוי , חדר כושר)במהלך פעילות אחרת      31.3% 

 

 

4 

כמה שעות בממוצע ביום אתה מאזין 

?לתכנים אלו  

כ"סה   

כ"סה   326 

 100.0% 

 47.1% פחות משעה ביום  

 36.9% בין שעה לשלוש שעות ביום

 10.4% בין שלוש לחמש שעות ביום

 5.6% יותר מחמש שעות ביום
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 :דמוגרפיניתוח 
 

1 

/ דרך האינטרנט(  או תוכניות/מוסיקה ו)י אודיו או לתכנ/האם אתה מאזין לרדיו ו

?(לא דרך מכשיר רדיו)אפליקציה סלולארית   

 
כ"סה    

   לא כן

כ"סה  64.7% 35.3% 503 100.0% 

24עד גיל  11מגיל  גיל  85.5% 14.5% 124 100.0% 

34עד גיל  22מגיל   70.7% 29.3% 110 100.0% 

44עד גיל  32מגיל   48.3% 51.7% 84 100.0% 

24עד גיל  42מגיל   57.2% 42.8% 75 100.0% 

44עד גיל  22מגיל   52.3% 47.7% 90 100.0% 

42ומעלה   56.3% 43.7% 20 100.0% 

זכר               מין    64.0% 36.0% 251 100.0% 

נקבה             65.5% 34.5% 252 100.0% 

(22)ירושלים והסביבה        איזור מגורים    70.0% 30.0% 51 100.0% 

(23)תל אביב וגוש דן   60.6% 39.4% 159 100.0% 

(24)חיפה והצפון   67.8% 32.2% 138 100.0% 

(21)הדרום והשפלה   66.3% 33.7% 116 100.0% 

(20)אזור השרון   59.5% 40.5% 39 100.0% 

 100.0% 266 32.9% 67.1% חילוני       דתיות   

 100.0% 158 33.9% 66.1% מסורתי

 100.0% 67 44.5% 55.5% דתי

 100.0% 12 54.4% 45.6% חרדי

 100.0% 89 31.3% 68.7% הרבה מתחת לממוצע הכנסה

 100.0% 80 37.4% 62.6% קצת מתחת לממוצע

 100.0% 106 40.3% 59.7% דומה לממוצע

 100.0% 81 39.0% 61.0% קצת מעל הממוצע

 100.0% 49 27.4% 72.6% הרבה מעל הממוצע

 100.0% 98 32.5% 67.5% מסרב

יסודית+ ללא תעודת בגרות , תיכונית       השכלה    46.6% 53.4% 46 100.0% 

עם תעודת בגרות, תיכונית  75.7% 24.3% 173 100.0% 

 100.0% 77 46.3% 53.7% על תיכוני ללא תואר אקדמי

(שני+ראשון)תואר אקדמי   63.1% 36.9% 197 100.0% 

 100.0% 9 21.9% 78.1% מסרב לענות
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?כיצד אתה מאזין לתכנים אלו  

 

כ"סה    

באמצעות    

המחשב בבית 

או בעבודה /ו

( נייח או נייד)  

באמצעות    

המכשיר 

הסלולרי 

( סמרטפון)  

   

אחר     טאבלט   

  

כ"סה  77.4% 45.0% 6.6% 8.2% 326 100.0% 

24עד גיל  11מגיל  גיל  83.1% 49.9% 9.5% 4.4% 106 100.0% 

34עד גיל  22מגיל   70.1% 60.9% 5.4% 12.2% 78 100.0% 

44עד גיל  32מגיל   81.4% 54.6% 9.5%   41 100.0% 

24עד גיל  42מגיל   84.7% 28.9% 6.1% 9.6% 43 100.0% 

44עד גיל  22מגיל   66.8% 21.3%   13.9% 47 100.0% 

42ומעלה   74.9% 14.2% 8.3% 16.8% 11 100.0% 

זכר               מין    72.3% 45.9% 7.2% 9.4% 161 100.0% 

נקבה             82.3% 44.2% 6.1% 7.0% 165 100.0% 

איזור   

       מגורים

(22)ירושלים והסביבה   79.3% 38.5% 11.3% 2.6% 36 100.0% 

(23)תל אביב וגוש דן   80.9% 44.3% 6.4% 8.8% 97 100.0% 

(24)חיפה והצפון   76.0% 42.6% 4.9% 11.2% 93 100.0% 

(21)הדרום והשפלה   76.0% 49.0% 7.0% 5.7% 77 100.0% 

(20)אזור השרון   69.5% 54.8% 6.4% 10.6% 23 100.0% 

 100.0% 179 4.4% 6.3% 51.1% 76.9% חילוני       דתיות   

 100.0% 104 15.0% 9.2% 41.0% 78.7% מסורתי

 100.0% 37 8.4% 2.5% 31.1% 75.2% דתי

 100.0% 6     18.6% 81.4% חרדי

 100.0% 61 6.9% 3.5% 43.3% 76.6% הרבה מתחת לממוצע הכנסה

 100.0% 50 5.3% 7.0% 53.2% 81.4% קצת מתחת לממוצע

 100.0% 63 5.9% 2.5% 33.7% 83.5% דומה לממוצע

 100.0% 50 8.6% 13.7% 44.7% 73.5% קצת מעל הממוצע

 100.0% 35 12.7% 5.1% 47.3% 69.2% הרבה מעל הממוצע

 100.0% 66 11.0% 8.8% 50.4% 76.4% מסרב

+ ללא תעודת בגרות , תיכונית       השכלה  

 יסודית
95.0% 33.5% 19.5% 9.5% 22 100.0% 

עם תעודת בגרות, תיכונית  79.9% 43.7% 5.1% 6.8% 131 100.0% 

 100.0% 41 6.2% 6.2% 42.5% 78.4% על תיכוני ללא תואר אקדמי

(שני+ראשון)תואר אקדמי   72.4% 48.6% 5.8% 9.7% 125 100.0% 

 100.0% 7 14.7% 13.3% 57.3% 57.3% מסרב לענות
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3 

?היכן אתה מאזין לתכנים אלו  

 

כ"סה    

בבית      

בדרך    

 לעבודה 

בזמן    

 העבודה 

במהלך    

ות אחרת פעיל

בילוי , חדר כושר)

( ופנאי  

  

כ"סה  74.5% 37.1% 35.7% 31.3% 326 100.0% 

24עד גיל  11מגיל  גיל  77.6% 39.7% 29.9% 43.6% 106 100.0% 

34עד גיל  22מגיל   75.2% 54.6% 45.3% 43.1% 78 100.0% 

44עד גיל  32מגיל   73.5% 36.8% 49.5% 10.9% 41 100.0% 

24יל עד ג 42מגיל   69.2% 22.1% 37.2% 27.8% 43 100.0% 

44עד גיל  22מגיל   66.2% 23.5% 24.5% 10.4% 47 100.0% 

42ומעלה   100.0% 6.0% 14.8% 8.3% 11 100.0% 

זכר               מין    72.7% 32.7% 36.8% 33.4% 161 100.0% 

נקבה             76.2% 41.5% 34.7% 29.2% 165 100.0% 

זור אי  

       מגורים

(22)ירושלים והסביבה   79.8% 30.9% 43.0% 19.4% 36 100.0% 

(23)תל אביב וגוש דן   76.3% 37.9% 36.2% 33.5% 97 100.0% 

(24)חיפה והצפון   68.8% 38.0% 40.7% 37.2% 93 100.0% 

(21)הדרום והשפלה   77.5% 40.8% 30.0% 26.9% 77 100.0% 

(20)אזור השרון   72.1% 27.4% 21.6% 31.2% 23 100.0% 

 100.0% 179 35.4% 37.6% 38.5% 72.1% חילוני       דתיות   

 100.0% 104 29.3% 35.7% 42.8% 76.6% מסורתי

 100.0% 37 19.0% 28.7% 20.2% 79.3% דתי

 100.0% 6 18.6% 22.2%   81.4% חרדי

 100.0% 61 25.1% 25.9% 36.7% 77.2% הרבה מתחת לממוצע הכנסה

 100.0% 50 33.3% 46.2% 50.6% 79.1% קצת מתחת לממוצע

 100.0% 63 33.4% 22.9% 23.5% 79.9% דומה לממוצע

 100.0% 50 32.5% 37.2% 39.5% 65.5% קצת מעל הממוצע

 100.0% 35 25.6% 44.3% 36.3% 61.5% הרבה מעל הממוצע

 100.0% 66 35.7% 43.6% 39.1% 77.1% מסרב

ללא תעודת בגרות , תיכונית       השכלה  

יסודית+   
95.5% 32.6% 28.5% 24.0% 22 100.0% 

עם תעודת בגרות, תיכונית  76.1% 35.6% 33.2% 34.6% 131 100.0% 

 100.0% 41 17.0% 39.5% 28.4% 69.5% על תיכוני ללא תואר אקדמי

(שני+ראשון)תואר אקדמי   71.1% 42.1% 38.0% 32.4% 125 100.0% 

 100.0% 7 57.3% 42.7% 42.7% 70.7% מסרב לענות
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4 

?כמה שעות בממוצע ביום אתה מאזין לתכנים אלו  

 

כ"סה    

פחות משעה 

 ביום

בין שעה 

לשלוש 

 שעות ביום

בין שלוש 

לחמש שעות 

 ביום

יותר מחמש 

 שעות ביום

  

כ"סה  47.1% 36.9% 10.4% 5.6% 326 100.0% 

24ל עד גי 11מגיל  גיל  53.1% 35.0% 10.0% 1.9% 106 100.0% 

34עד גיל  22מגיל   38.1% 46.8% 10.7% 4.5% 78 100.0% 

44עד גיל  32מגיל   50.0% 31.8% 10.5% 7.7% 41 100.0% 

24עד גיל  42מגיל   46.5% 35.4% 6.3% 11.9% 43 100.0% 

44עד גיל  22מגיל   51.8% 32.7% 10.0% 5.5% 47 100.0% 

42לה ומע  26.3% 26.9% 30.1% 16.8% 11 100.0% 

זכר               מין    52.4% 34.0% 6.8% 6.7% 161 100.0% 

נקבה             42.0% 39.6% 13.9% 4.5% 165 100.0% 

איזור   

       מגורים

(22)ירושלים והסביבה   55.2% 27.9% 7.1% 9.9% 36 100.0% 

(23)תל אביב וגוש דן   42.1% 41.0% 12.1% 4.7% 97 100.0% 

(24)חיפה והצפון   39.4% 43.9% 9.7% 7.0% 93 100.0% 

(21)הדרום והשפלה   61.8% 27.2% 7.5% 3.4% 77 100.0% 

(20)אזור השרון   38.6% 37.1% 20.4% 3.9% 23 100.0% 

 100.0% 179 5.3% 11.8% 31.5% 51.3% חילוני       דתיות   

 100.0% 104 6.1% 11.0% 46.2% 36.7% מסורתי

 100.0% 37 4.2% 3.4% 35.4% 57.0% דתי

 100.0% 6 11.6%   43.9% 44.5% חרדי

 100.0% 61 7.2% 6.5% 31.7% 54.7% הרבה מתחת לממוצע הכנסה

 100.0% 50 6.6% 12.9% 45.8% 34.6% קצת מתחת לממוצע

 100.0% 63 2.2% 7.5% 27.8% 62.4% דומה לממוצע

מעל הממוצעקצת   44.4% 38.8% 8.1% 8.7% 50 100.0% 

 100.0% 35 5.2% 5.9% 31.0% 58.0% הרבה מעל הממוצע

 100.0% 66 4.3% 19.0% 45.4% 31.3% מסרב

ללא תעודת בגרות , תיכונית       השכלה  

יסודית+   
34.9% 42.1% 13.6% 9.5% 22 100.0% 

עם תעודת בגרות, תיכונית  50.8% 36.1% 9.1% 4.0% 131 100.0% 

 100.0% 41 4.6% 13.5% 36.1% 45.8% על תיכוני ללא תואר אקדמי

(שני+ראשון)תואר אקדמי   47.8% 37.5% 8.4% 6.4% 125 100.0% 

 100.0% 7 14.7% 41.3% 29.3% 14.7% מסרב לענות
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